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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA RAZDOBLJE OD
                                   1.siječnja 2023.  do  31.prosinca 2023.
BILJEŠKE UZ PR-RAS:

Šifra 6- prihodi poslovanja manji su od prethodne godine za iznos od 43.663,28 radi znatno manjih prihoda od pomoći, dok su gotovo po svim ostalim stavkama prihodi povećani.
Prihodi poreza šifra 61, veći su za 760.177,34 i to u podskupini poreza i prireza na dohodak u rasporedu za 759.171,40 U podskupini poreza na imovinu smanjenje je prihoda u iznosu od 52.862,13,  dok je u podskupini poreza na robu i usluge-porez na potrošnju, povećanje u iznosu 52.868,07. 
Ukupne ostvarene pomoći šifra 63, manje su nego prošle godine za iznos 788.325,91. Najveće smanjenje je evidentno na podskupini pomoći temeljem prijenosa EU sredstava 638 u iznosu od 737.541,40. Ove pomoći povezane su sa realizacijom projekata sufinanciranih sredstvima EU, kojih je u ovom razdoblju bilo znatno manje. U prošloj godini odnosile su se na prijenose temeljem zahtjeva za nadoknadom sredstava (ZNS-ovi) za Projekte Grada utvrđene Ugovorima za bespovratna sredstva EU fondova.
U podskupini 632 pomoći iznose 18.000 dok ih u prethodnom razdoblju nije bilo, u podskupini 633 pomoći su veće za iznos 23.634,63 te u podskupini 634 pomoći su manje nego prošle godine za 92.419,14 a odnose se na pomoći FZOEU koje su u prethodnom razdoblju veće radi sufinanciranja uklanjanja otpada na Dominču. 
Prihodi od imovine šifra 64, veći su u odnosu na prethodnu godinu za 53.214,46 i to u podskupini prihoda od nefinancijske imovine. U odjeljku prihoda od zakupa i iznajmljivanja imovine 6422, povećanje iznosi 30.686,52. Naknade za koncesije u ovom su razdoblju manje za 28.927,17 a ostali prihodi od nefinancijeske imovine (prihodi od Kula i naknade legalizacije) veći su za 60.248,58. Razlog ovom povećanju je otvaranje Marko Polo centra te posljedično prihoda od ulaznica.
Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi šifra 65, manji su za 65.499,93 i to pretežito u podskupini komunalnih doprinosa, koji su u ovom razdoblju manji za 99.507,09. Smanjenje je rezultat veće prodaje stambenih i poslovnih prostora u prethodnoj godini te posljedično tome i većih naknada, koje je u ovom razdoblju znatno manje. U odjeljku komunalnih naknada, povećanje iznosi 50.763,73. Povećanje prihoda u odjeljku je ostalih pristojbi i naknada (boravišne i turističke pristojbe) za iznos 7.652,21 te u odjeljku mjesnih samodoprinosa za iznos 12.523,30.
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i donacija šifra 66, veći su za 1.278,66 i to u podskupini donacija od pravnih i fizičkih osoba. 
Prihodi kazni, upravnih mjera i ostalih prihoda šifra 68, u ovom razdoblju manji su za 4.507,90 u odjeljku prihoda kazni za prometne i ostale prekršaje u nadležnosti MUP-a i odjeljku ostalih prihoda.
Šifra 3 – rashodi poslovanja veći su u odnosu na prethodnu godinu za iznos od 680.835,47. Povećanja rashoda za zaposlene iznosi 9.958,16 radi povećanja koeficijenata za plaće djelatnika.
Povećanje rashoda od 93.354,22 odnosi se na skupinu materijalnih rashoda šifra 32. Najveće povećanje skupine evidentno je u podskupini rashoda za usluge u iznosu od 56.100,93 i to u najvećem dijelu u rashodima za intelektualne i osobne usluge radi održavanja većeg broja koncerata, komunalne usluge te ostale usluge. U podskupini ostalih nespomenutih rashoda poslovanja povećanje iznosi 33.170,86 pretežito radi rashoda za izbore mjesne samouprave. Rashodi podskupine za materijal i energiju veći su za 3.461,29. Svi navedeni rashodi veći su zbog smanjenja utjecaja krize epidemije koronavirusa te promjena u gospodarskim kretanjima, a samim tim i manjeg ograničenja fiskalnog potencijala Proračuna Grada, koji je za posljedicu imao povećanje planiranih rashoda poslovanja gotovo po svim stavkama Proračuna. 
Financijski rashodi na šifri 34, manji su nego prethodne godine za 6.757,97, i to radi radi plaćanja interkalarnih kamata po korištenju kredita HBOR-a za Projekte Grada i modernizaciju javne rasvjete u prethodnom razdoblju. Rashodi za kamate na dozvoljeno prekoračenje po poslovnom računu kod OTP Banke d.d., veći su u ovom razdoblju za 3.829,01.
Subvencije šifra 35 iznose 107.691,58 i veće su nego prošle godine za iznos 99.261,96. Odnose se na subvencije trgovačkom društvu KORA d.o.o. koje je u prethodnom razdoblju bilo evidentirano na podskupini donacija. Subvencije obrtnicima i poduzetnicima iz Programa razvoja poduzetništva u ovom su razdoblju manje za 3.450,23.
Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna šifra 36, veće su za 317.335,63. Značajno povećanje odnosi se na prijenose proračunskim korisnicima u iznosu od 303.119,71 radi novozaposlenih djelatnika u ustanovama proračunskih korisnika, te ostalih rashoda proračunskih korisnika. Rashodi na odjeljku tekućih pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna veći su za 14.215,92 radi većeg financiranja Zavoda za hitnu medicinu i Dom zdravlja Korčula.
Naknade građanima i kućanstvima šifra 37, veće su u ovom razdoblju za 11.346,07, većinom radi uvođenja besplatnih prijevoznih linija za građane i većeg izdvajanja za socijalne kategorije, dok su ostali rashodi šifra 38, odnosno tekuće donacije raznim udrugama, ustanovama, zajednicama i ostalima, veći za 156.336,39. Navedeni rashodi veći su radi povećanja izdvajanja za naknade i donacije, kao posljedica ostvarenja većih prihoda uslijed smanjenja koronakrize. U ovom razdoblju izvršeni su rashodi kapitalnih donacija KTD-u Hober d.o.o. u iznosu od 93.939,27 za sanaciju ispusta Dominče i Puntin te nabavku električnog vozila, i kapitalna donacija DVD-u Korčula u iznosu od 39.816,84 za nabavku autocisterne. Ovih donacija u prethodnom razdoblju nije bilo.
Šifra 7 – prihodi od prodaje nefinancijske imovine iznose 4.847,18 i manji su nego prethodne godine za iznos 642.304,75. Ovako veliko odstupanje odnosi se na prihode od prodaje dva građevinska zemljišta u mjestu Zavalatici koja su realizirana u prethodnom razdoblju. Prihodi od prodaje stanova u vlasništvu Grada u ovom su razdoblju manji  za 2.727,19 i odnose se na prihode od prodaje stanova u vlasništvu Grada na kojima postoji stanarsko pravo.
Šifra 4 – rashodi za nabavu nefinancijske imovine manji su u odnosu na prethodno razdoblje za 1.062.796,66. 
Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine šifra 41, veći su za 53.272,74 i iznose 58.263,12. Povećanje prihoda u cijelosti se odnosi na odjeljak zemljišta 4111, a odnosi se na kupnju građevinskog zemljišta u Svetom Antunu. U prošlom razdoblju kupnja građevinskih zemljišta za projekte Grada je bila u znatno manjem opsegu.
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine šifra 42, manji su nego prošle godine za iznos od 1.336.393,75. Značajnije smanjenje nalazi se na podskupini 421 rashoda za građevinske objekte u iznosu od 1.130.797,01. Ukupni rashodi ove podskupine odnose se na:  interpretacijski centar Marko Polo 89.857,17, javnu rasvjetu 26.804,83, obnovu Južnog zida 4.860,98, infrastrukturu GZ Lokva-vodovodnu mrežu i prometnicu u iznosu od 15.240,30. U ovom razdoblju rashodi su manji radi dinamike radova, te posljedično manjeg evidentiranja zaprimljenih faktura dobavljača. U podskupini 422 postrojenja i opreme, rashodi su manji za 164.853,06, radi nabave opreme za interpretacijski centar Marko Polo u prethodnom razdoblju. Rashodi komunalne opreme odjeljka 4227 manji su za iznos 16.480,40 radi kupnje svlačionica u prethodnom razdoblju. U podskupini 424 knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti, smanjenje rashoda iznosi 15.149,81, a odnosi se na kupnju muzejskih izložaka u Marko Polo centru koje je bilo znatno veće u prethodnoj godini. Većina rashoda opremanja interpretacijskog centra Marka Pola obavljena je u prethodnom razdoblju, stoga su i rashodi ovog razdoblja znatno manji. U podskupini 426 nematerijalne proizvedene imovine, iznos smanjenja rashoda od 25.593,87, pretežito se odnosi na rashode ishođenja dokumentacije za javne površine, parkirališta, vrtiće, poslovne i sportske objekte, ceste, gospodarenje otpadom, kulturna dobra te za energetsku obnovu.

Kod rashoda za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini šifra 45, evidentno je povećanje iznosa rashoda od 220.324,35. Povećanje rashoda pretežito se odnosi na rashode uređenja Marmontova puta. U ovoj skupini, rashodi se odnose na projekt rekonstrukcije dječjeg vrtića Čara i škole Račišće, uređenja šetališta Tina Ujevića, Marmonova puta, projekt nogostupa,        sanaciju rive u Račišću, te uređenje parkirališta u Račišću.
Šifra 8 – primici od financijske imovine i zaduživanja u ovom razdoblju nisu realizirani jer nisu ni planirani. U prethodnom razdoblju primici su iznosili 873.505,87 i odnosili su se na korištenje dugoročnog kredita HBOR-a, namijenjenog predfinanciranju kapitalnih projekata sufinanciranih sredstvima iz EU fondova i to: Šetalište Tina Ujevića, obnova kuće Marka Pola, Revitalizacija obrambenih utvrda Grada Korčule i obnova Gradskog Muzeja, koji je iskorišten je u cijelosti. Kreditno zaduženje bilo je neophodno radi nelikvidnosti Grada uslijed posljedica uzrokovanih epidemijom koronavirusa. Kreditno zaduženje kod HBOR-a za Modernizaciju javne rasvjete na području Grada, u prethodnom je razdoblju započeto i iskorišteno u cijelosti.
Šifra 5 – izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova manji su u odnosu na prethodnu godinu za iznos 690.277,65 i iznose 168.178,25. Razlog velikom smanjenju izdataka odnosi se na otplatu glavnice dugoročnog kredita HBOR-a za Projekte Grada u prethodnom razdoblju refundiranim sredstvima EU. Kredit se otplaćivao bespovratnim sredstvima EU, refundiranih prema iznosima plaćenih obaveza dobavljača, potraživanih temeljem Zahtjeva za nadoknadom sredstava. Bila je i veća otplata beskamatnog zajma Ministarstva financija, dok u ovom razdoblju iznosi 63,72. U ovom razdoblju započela je otplata dugoročnog kredita HBOR-a za Projekte Grada i za Modernizaciju javne rasvjete. Iznos otplate za oba kredita iznosi 129.614,53. Izdaci za dane zajmove iznose 38.500 i odnose se na zajam trgovačkom društvu KORA d.o.o.
Šifra 11K – stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja manje je od prethodne godine za iznos od 51.709,75 i iznosi 13.790.11. 
Grad Korčula je od 1.1.2018. godine uspostavio sustav rizničnog poslovanja, te su priljevi novčanih sredstava kao i odljevi sredstava svih proračunskih korisnika na jedinstvenom računu riznice Grada, što je iskazano na šifri 11P do 11K. Broj zaposlenih u odnosu na prethodnu godinu je isti te gradska uprava ima zaposlena 20 službenika.
BILJEŠKE UZ BILANCU:

Ukupna nefinancijska imovina Grada u 2023. godini povećana je za 723.027,46, dok je ukupna financijska imovina povećana za 69.237,81, od čega je novac u banci i blagajni smanjen u iznosu od 51.709,75. Potraživanja za prihode poslovanja veća su za iznos od 76.427,78 gotovo po svim stavkama potraživanja za prihode. Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine su smanjena za iznos od 2.819,97, radi smanjenja potraživanja od prodaje stanova na kojima je bilo stanarsko pravo. 

BILJEŠKE UZ OBVEZE:

Šifra V001 - Stanje obveza na početku razdoblja iznosi 2.406.013,71. Povećanje obaveza u promatranom razdoblju iznosi 4.032.301,61 dok su podmirene obaveze u iznosu od 4.032.159,04 te stanje obaveza na kraju razdoblja šifra V006 iznosi 2.406.156,28.
Od tog iznosa, 2.366.794,88 odnosi se na nedospjele obveze šifra V009. Iznos od 2.041.047,85 nedospjele su obveze za kredite i zajmove a 325.747,03 obaveze za rashode poslovanja i nabavu nefinancijske imovine. Stanje dospjelih obaveza šifra V007 u ovom razdoblju iznosi 39.361,40 i odnosi se na neplaćene obaveze koje će se podmirivati u narednom razdoblju.


Stanje obaveza na kraju izvještajnog razdoblja veće je za 142,57 u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. 
BILJEŠKE UZ P-VRIO:

Ukupne promjene u obujmu imovine u ovom razdoblju iznose 97.327,81. Promjene se odnose na promjene u obujmu imovine i to donacije Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. Gradu je doniran višak iskopa-mineralne sirovine, koji će biti utrošen kao građevinski materijal u projektima Grada.
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